



N海都记者 马俊杰 文/图

“看,这是辽宁舰!”“这个载着直升机的是什么船啊?”……2023中国海洋装备博览会于12日至15日在福州海峡国际会展中心举办,展期中有两日恰逢周末,不仅有大专院校的学生集体前来,更有许多家长带着孩子观展、体验。

在众多的海洋设备模型、实物面前,小朋友稚嫩的眼神里充满了求知的渴望,指着各种各样的模型,不停地向家长发问。也有的家长在几天前就预约了体验项目,带着孩子前来体验,希望通过观展和体验萌发孩子们驶向星辰大海的梦想,未来能参与到发展海洋事业中去。



家长也在展会中大开眼界



小朋友稚嫩的眼神里充满了求知的渴望



萌童看海装

2023中国海洋装备博览会吸引众多家长带着孩子观展、体验



小朋友指着各种各样的模型,不停地向家长发问

孩子问这问那,家长也大开眼界

10月14日上午10时,记者在现场看到,众多市民带着孩子来到了福州海峡国际会展中心观展。许多摆放着航海设备模型的展位周围围满了小朋友,他们有的踮起脚尖,有的不停地向父母发问,每个孩子的眼中都充满着好奇。

8号馆中国船舶集团有限公司的展区,摆放着数艘精致的船艇模型,这里也是观展小朋友最多的地方之一。摆放模型的展位上充

满了感叹号和问号。

市民王先生告诉记者,昨天周末休息,就带着孩子前来观展。“我自己的工作也和大海打交道,虽然平时接触的都是近海养殖设备,但是对船艇很感兴趣,孩子也耳濡目染,喜欢上航模。”王先生还说,“前几天在媒体上看到了博览会的消息,孩子就盼着周六过来看模型。孩子很兴奋,问这问那,让我答不上了,我也大开眼界。”

模型制作体验,小朋友乐在其中

记者来到2号馆的航海模型展示(体验)区,这里不仅展示了许多遥控模型,还特别设置了模型制作亲子体验活动。

模型制作体验区内,一位可爱的小朋友吸引了记者的注意,只见他身穿一套白色打底蓝色镶边的衣服,头上还戴着“中国人民小海军”字样的帽子,正专心致志地和他妈妈一起制作模型。小朋友的母亲李女士告诉记者:“周二我们就预约了周六前来观展和体验模型制作,没想到周六观展的人好多呀。”说起孩子的这身打扮,李女士笑着说:“皮皮(小名)

是个制服控,知道要来参观海洋装备博览会,特地要求穿上这身衣服。”

据了解,目前位于1、2号馆的OP帆船体验及模型制作亲子体验等活动都已预约满了,不过有兴趣的市民还可以带孩子到周边场域,参观航海模型成品展示、仿真航海表演,以及观战15日举办的2023年“中船蓝荟”杯遥控帆船邀请赛。

此外,展会相关活动“福建海洋文化展”也于13日在中国船政文化城轮机车间(马尾区)开幕,展期一个月,有兴趣的市民可前往观展。



恰逢周末,许多家长带着孩子观展体验



小朋友穿上“海军服”和妈妈一起做模型



不少男生体验OP帆船项目



小朋友操纵着遥控器,体验航海模型

